

«Вашингтон» бился... как рыба об лед

Автор: Russian Washington
14 Мая, 2015 -



Александр Овечкин увидел, как Дерек Степан только что завершил сезон для «Вашингтона», забив гол в овертайме седьмого матча.

На секунду он повесил голову, но тут же вскинул ее и стоически наблюдал за бедламом на площадке «Мэдисон Сквер Гарден». «Рейнджеры» ликовали, отмечая свою победу. Овечкин медленно расстегнул ремешок шлема и поехал на рукопожатие.

Это девятый седьмой матч для Овечкина с 2008 года. И шесть раз «Вашингтон» проиграл эту дуэль. Три из последних четырех седьмых матчей пришлось на серии с «Рейнджерс», и всякий раз дальше шел Нью-Йорк.

Кроме одного: «Вашингтон» за свою историю пять раз проигрывал серию, ведя в ней 3-1. И это антирекорд НХЛ. Еще одна печальная страница в кубковой истории «Вашингтона». Еще одна серия, в которой лидерам клуба не удался седьмой матч.

Но все же у хоккеистов «Кэпиталз» может быть чувство выполненного долга. Они хорошо играли в этом плей-офф. И с тренером Тротцем есть надежда на будущее.

- Мы провели отличный матч. Все решил один гол, - сказал Овечкин.

- Каждый из семи матчей мог повернуться в любую сторону, - говорит вратарь Брайден Холтби. – Это очень плотный хоккей. Мы сражались с лучшим клубом по итогам регулярного чемпионата. И я горжусь каждым парнем в нашей раздевалке. Никаких сожалений быть не может.

До следующего сезона, «Кэпиталз».

[source](#)